Ming Le Sports AG



WKN: A1MBEG ISIN: DE000A1MBEG8 Land: Deutschland

Nachricht vom 26.09.2014 | 20:44

Ming Le Sports AG: Veröffentlichung Geschäftsbericht 2013

Ming Le Sports AG / Schlagwort(e): Jahresergebnis

26.09.2014 20:44

 $\label{lem:prop:prop:prop:prop:special} \begin{tabular}{ll} Veröffentlichung einer Ad-hoc-Mitteilung nach § 15 WpHG, übermittelt durch DGAP - ein Service der EQS Group AG. \end{tabular}$

Für den Inhalt der Mitteilung ist der Emittent verantwortlich.

Frankfurt, 26. September 2014 - Die Ming Le Sports AG wird ihren Geschäftsbericht 2013 später als erwartet veröffentlichen. Die Veröffentlichung war ursprünglich für Mitte Oktober 2014 angekündigt worden und wird sich nun auf November 2014 verschieben. Grund für die Verzögerung ist, dass die Gesellschaft noch nicht den vollständigen konsolidierten Jahresabschluss fertigstellen konnte, der für das Prüfverfahren benötigt wird.

Informationen und Erläuterungen des Emittenten zu dieser Mitteilung:

Über die Ming Le Sports AG

Ming Le ist eine schnell wachsende Gesellschaft für Markensportbekleidung in China, die als ihre Zielgruppe 16- bis 35-jährige Männer und Frauen mit einem urbanen, dynamischen und aktiven Lebensstil betrachtet. Zu den Produkten der Gesellschaft zählen Schuhe, Bekleidung, Accessoires und Ausstattung. Ming Le strebt danach, bequeme, modische und bezahlbare Lifestyle- und Freizeitsportbekleidung anzubieten. Die Produkte werden von Ming Le entworfen und in eigenen Produktionsanlagen oder durch Vertragshersteller produziert. Ming Le vertreibt und verkauft seine Produkte über ein Netzwerk von rund 25 Vertriebspartnern an über 4.000 Einzelhandelsgeschäfte in China. Zum 31. Dezember 2013 beschäftigt Ming Le Sports 1.449 Mitarbeiter.

Für weitere Informationen kontaktieren Sie bitte:

Kirchhoff Consult AG

Anja Ben Lekhal

Tel: +49(0)40 609 186 55

Mail: anja.benlekhal@kirchhoff.de

Oder besuchen Sie unsere Website unter www.mingle-sportswear.de

26.09.2014 Die DGAP Distributionsservices umfassen gesetzliche Meldepflichten, Corporate News/Finanznachrichten und Pressemitteilungen. DGAP-Medienarchive unter www.dgap-medientreff.de und www.dgap.de

Sprache: Deutsch

Unternehmen: Ming Le Sports AG

1 von 2

Westhafenplatz 1

60327 Frankfurt am Main

Deutschland

Telefon: Fax: E-Mail:

WKN: A1MBEG

Börsen: Regulierter Markt in Frankfurt (Prime Standard); Freiverkehr

in Berlin, Düsseldorf

Ende der Mitteilung DGAP News-Service

DGAP – ein Service der EQS Group AG

Twitter | Impressum | AGB | Rechtliche Hinweise & Datenschutz

2 von 2